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Foderhæk / høhæk - Varenr.: 9041210 

Beskrivelse: Varmgalvaniseret foderhæk med kirkestole.  

Stykliste: 

Gavl A Side B Bolt 14 x 40 mm Møtrik 14 mm 
2 stk. 2 stk. 8 stk. 8 stk. 

 

Samlevejledning: 

 
1 Gavlene og siderne boltes sammen med de medfølgende bolte og møtrikker. 

 

Specifikationer: 

Ædepladser Længde Bredde Vægt 
16 stk. 355 cm 205 cm 262 kg 
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Foderhäck/höhäck  - Art. 9041210 

Beskrivning: Varmgalvaniserad foderhäck med bogstöd.  

Lösa delar: 

Gavel A Sida B Bult 14 x 40 mm Mutter 14 mm 
2 st 2 st 8 st 8 st 

 

Monteringsanvisning: 

 
1 Gavlarna och sidorna monteras ihop med medföljande bult och mutter. 

 
 

Specifikationer: 

Ätplatser Längd Bredd Vikt 
16 st 355 cm 205 cm 262 kg 
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Heuraufe – Artikelnr. 9041210 

Beschreibung: Feuerverzinkte Heuraufe mit Bügeln und 16 Futterplätzen. 

Stückliste: 

Endstück A Seite B Bolzen 14 x 40 mm Mutter, 14 mm 
2 Stk. 2 Stk. 8 Stk. 8 Stk. 

 

Montageanleitung: 

 
1 Die Endstücke und die Seiten werden mit den mitgelieferten Bolzen und Muttern 

zusammengeschraubt. 
 

Technische Daten: 

Futterplätze Länge Breite Gewicht 
16 Stk. 355 cm 205 cm 262 kg 

 
 
 

Wir behalten uns das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung, die technischen Parameter und Spezifikationen für dieses Produkt zu ändern. 
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Feed Rack/Hay Rack - Item no.: 9041210 

Description: Hot-dip galvanised feed rack with feeding places.  

Parts list 

End A Side B Bolt 14 x 40 mm Nut 14 mm 
Qty. 2 Qty. 2 Qty. 8 Qty. 8 

 

Assembly instructions 

 
1 Join the ends and sides together using the accompanying bolts and nuts. 

 

Specifications 

Feeding places Length Width Weight 
Qty. 16 355 cm 205 cm 262 kg 
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